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Участь в обговоренні надзвичайно важливих 
питань взяли не тільки народні депутати 

України, а й представники Міністерства охорони 
здоров`я, керівництво та директори інститутів Націо-
нальної академії медичних наук України, керівники 
провідних медичних закладів, відомі українські лікарі 

та науковці. Серед них – директорнаціональногоінсти-
туту серцево-судинної хірургії імені М.М. Амосова
ГеннадійКнишов. Він досить емоційно висловився про 
можливості сучасної діагностики, які дають змогу не 
тільки виявляти захворювання на ранніх стадіях, але й 
визначати наявність у людини потенційних ризиків 


МаЙБУтнЄУКРаїнСьКоїМедицини:

ЧиБУдеМоЗліКаРяМи?

напочаткулипнядепутатськийклуб«Парламент»спільно
з«національнимінститутомсерцево-судинноїхірургіїіменіМ.М.амосова

національноїакадеміїмедичнихнаукУкраїни
провівзасіданнякруглогостолу,

присвяченого100-річчювідднянародженняМиколиамосова.
темоюзаходусталиперспективирозвитку

тадосягненнявсферімедичнихнауквУкраїні.
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розвитку хвороб, зокрема, серцево-судинних. «Люди 
звикли вважати, що інфаркт міокарду – це доля, – 
сказав Геннадій Книшов. – Але ми, лікарі, знаємо, що 
інфарктів може не бути, адже в нашому розпоряджен-
ні є методи, що допомагають їм запобігти. В нашому 
інституті виконують понад 5500 операцій щороку – це 
близько 30 щодня. Надзвичайно важливо, щоб діагнос-
тика була своєчасною і правильною, і лікар має нести 
за це відповідальність.» 

Надзвичайно важливу роль лікаря у збереженні 
здоров’я суспільства підкреслила у своєму виступі 
народнийдепутат,першийзаступникзаступникголови
КомітетуВРУзпитаньохорониздоров`яІринаСпіріна. 
«Ми повині розуміти, що охорона здоров’я є основною 
складовою нашого суспільства, – звернулася пані Ірина 
до учасників круглого столу. – Що таке медицина? Це 
послуга, яку лікар має надавати професійно і повинен 
відповідати за якість своєї роботи. Звичайно, робота 
такого фахівця має гідно оплачуватися. Ми повинні 
дбати і про заробітну платню, і про соціальний статус 
лікарів. Під час сьогоднішнього круглого столу вислов-

лювали думку про те, що необхідною є страхова меди-
цина, тобто впровадження обов’язкового медичного 
страхування. Втім, щоб оплачувати страховку, насе-
лення повинно мати доходи, адже за нинішніх умов 
нашим співвітчизникам просто не буде чим оплачувати 
медичну страховку. Тож потрібно розглядати й досвід 
інших країн, де працює накопичувальна система опла-
ти медичних послуг».  

Гості круглого столу з-за кордону висловили своє 
бачення ситуації, що складається у вітчизняній меди-
цині: якщо лікарі від держави не можуть або не хочуть 
якісно обслуговувати пацієнтів, їхнє місце незабаром 
буде зайняте приватною медициною. Про це, зокрема, 
сказав ЦвіБернштейн,доктормедичнихнаук,клінич-
нийонкологклініки«ЛІСОД»: «Активізація приватно-
го бізнесу в медицині – це закономірний процес. Адже 
медичні послуги – це ринок. Є попит – буде й пропози-
ція. Я не хочу сказати, що настав період розчарування 
у державній медицині. Але середній клас готовий пла-
тити за якісну медичну допомогу. Гадаю, за страховою 
медициною майбутнє, і до цього поступово йдуть усі 
країни».
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Ситуація, що складається в українській науці зага-
лом і в медицині зокрема, турбує і лікарів, і вчених, і 
керівників медичних закладів, і пацієнтів. Втім, ані 
лікарі, ані вчені, ані пацієнти не зможуть змінити ситу-
ації, поки на це не буде волі можновладців. Тож пред-
ставники галузі звернулися до народних обранців, 
членів Депутатського клубу «Парламент», із закликом 
приділити належну увагу сфері, від якої напряму зале-
жить життя і здоров’я населення всієї країни. Зокрема, 
завідувач кафедри загальної та невідкладної хірургії
АМН України Анатолій Раздіховський зауважив, що 
фінансування медичної галузі є катастрофічно недо-
статнім. Наша держава має високий професійний 
потенціал, провідних лікарів, які можуть вивести 
Україну в лідери у цій сфері, натомість через знеці-
нення і відсутність уваги до роботи лікаря цього не 
відбувається. «Інститут імені М.М.Амосова має най-
вищі показники результативності, – сказав Анатолій 
Разді ховський. – Але якою ціною цього вдається 

досягти! Хірург не повинен вимолювати у держави 
фінансування.». 

Критичність ситуації народні обранці розумі-
ють. Про це у своєму виступі сказав Анатолій
Раханський, народний депутат України II–IV скли-
кань: «Від здоров’я нації залежить майбутнє країни. 
Зміни лише в медичній сфері не поліпшить ситуації в 
країні загалом, але це надзвичайно важливе питання. 
Ми дякуємо депутатському корпусу за підтримку 
законопроекту про внесення змін до Закону України 
«Про державний бюджет України на 2013 рік» щодо 
збільшення видатків на утримання Національного 
інституту серцево-судинної хірургії імеені М.М.Амо-
сова. Важливо, що проти цього документу не прогосу-
вав жоден депутат, його підтримали 317 голосами. 
Критична ситуація в нашому інституті об’єднала 
депутатів. Критична ситуація в медицині загалом 
також має бути консолідуючим фактором і стиулю-
вати до конкретних дій.».
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